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the symbols used in the text are defined below.

symbol for a hazard
 ▶ Immediate danger to life
 ▶risk of serious personal injury
 ▶ risk of minor personal injury

symbol for a hazard
 ▶ risk of damage to property
 ▶ risk of damage to the environment

symbol for useful advice and information

symbol for a necessary activity

the PreHeater 1.0 is a device for directly heating Hyceram® 
or luxon Design materials. these materials can be heated 
directly in the can or cartridge in a fast and effective manner. 
this considerably improves the flowability of the materials and 
makes it easier to mix and apply the materials in corners and 
edges of jewellery or watch components. 

the PreHeater 1.0 is an integral system component of the 
Hyceram® and luxon Design systems and is a key element for 
their successful and practical deployment. 

symbols used  

inTended use
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
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1.1 scope of delivery
 ▶ PreHeater 1.0
 ▶ Power cable with plug  
 ▶ Glass mixing plate 

1.2 Device description
1. main switch
2. control panel with display and programming keys
3. Heating block
4. Glass mixing plate
5. Heating segments for cans and mixing plates 
6. Heating inlets for cartridges 50 g
7. Heating inlets for cartridges 8 g
8. type plate information

1. Technical descripTion 

3

5

2
1

4

6
7

8
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1.3 technical data
Power connection  230 V/50-60 Hz
Heat output  180 W
temperature range  max. 70 °c
sound pressure level ≤ 70 db(a)
Housing material    stainless steel

2.1 general safety information 
 ▶ each device leaves the factory after final testing and a test run. However, if the device is damaged or 
affected by transportation or other circumstances, it must not be used. check the device for damage at 
regular intervals. Damaged parts must be replaced immediately.

 ▶ all electrical and other supply connections must be connected in accordance with the technical data. the 
values must not be exceeded or fall below specifications. take VDe regulations into account. only use 
approved grounding connections.

 ▶ the regulations regarding any tests that may be required (e.g. in accordance with trade associations or 
electrical equipment) are the sole responsibility of the purchaser/user of the product.

 ▶ this device is designed exclusively for use in accordance with the technical description and therefore is only 
to be used for the intended purpose. any other use is not permitted for safety reasons – the manufacturer 
shall not be liable in this regard.

 ▶ the device may only be operated by persons trained in how to use it and who are expressly commissioned to 
operate it.

 ▶ the installation surface must be level, even and suitably stable for use.
 ▶ With the exception of processing materials, no other items may be placed on the device.
 ▶ If the expected work results are not achieved, stop using the device. the owner is responsible for all 
consequential damage caused by continued use.

1. Technical descripTion 

2. safeTy informaTion 
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2. safeTy informaTion
 ▶ In order to avoid damage from water, fire and explosions, switch off all supplying power sources 
immediately after finishing work or if work is interrupted and secure against unauthorised activation.

 ▶ always switch off the main switch and pull out the plug before maintenance, cleaning and repair work.

 
2.2 Device-specific safety information

 ▶ Place the device on a stable, flat and water-repellent surface.
 ▶ the device can reach temperatures of up to 70 °c. make sure you maintain sufficient safety clearance 
when you are near the device.

 ▶  no flammable or explosive substances may be stored in immediate proximity to the device.

notes :
In order to avoid injuries when using the device, ensure compliance 
with the corresponding protective measures.
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the device is delivered fully installed and can be operated with a standard 230 V/16 a 
connection. note the safety information for installation in section 2.

3.1 Description of the control panel
the device performs a self-test after it is switched on. the following display is shown on the 
screen for 5 seconds: r1.5. 
then the actual temperature (°c) is shown.

3.2 function keys   
1   only for programming in the factory
2    Program key
3    Increase temperature 
4    Decrease temperature

3. insTallaTion
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1

Display

r1.5 3

2 4

Ill. : function field

4. operaTion 

4.1 start-up operation 
 ▶ connect the power supply with the main plug on the device. switch the device on with the main switch (1). 
 ▶ switch the device off with the main switch (1) when the work is finished.
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4.3 Processing temperature and correct handling  

the ideal temperature for use or mixing for Hyceram® and luxon materials is 50 °c - 60 °c. 
With a warm-up time of approx. 15 - 20 minutes.

Warning: the highest temperature must not exceed 70 °c. 

note: Pearl and luminex colors set quickly at elevated temperature. therefore it is recommended to turn the cartridge  

once over 180 °.

Warning: the highest temperature must not exceed 70 °c. 
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4.2 temperature setting 
to set the temperature, proceed as follows:

 ▶ Press key 4. the display flashes alternately between sP1 and the target temperature.
 ▶ set the required target temperature with keys 3 (increase) and 4 (decrease).
 ▶ Press the key P (2) to save the target temperature.

note: the set value will be saved as the temperature 

target value until a new one is entered, even if the 

device is switched off or if there is a power cut.

note: Without a temperature setting, the device 

automatically switches to the original heating mode 

and temperature target value after 15 seconds. 
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Device cannot be switched on. a. check building fuse.
 b. check device fuse.

Display jumps back. set and confirm the target temperature. 
 see 4.2. of instructions for use.

material flows too thinly  reduce target temperature.

material doesn‘t flow enough Increase target temperature.

5. TroubleshooTing 
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 ▶  regularly check the status of the device. take note of visible damage to the housing or power cable. 
 

 ▶ clean the housing at regular intervals with a damp cloth or with stainless steel care spray.

6. mainTenance 
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4.4 color mixing 
 ▶ Insert the cartridges into the inlets (6/7) of the material block (3) or place the cans on the heating 
segments (5). to mix the material, squeeze the appropriate Hyceram® or luxon materials into the 
glass mixing plates and mix them carefully using a suitable spatula. 

note: mix carefully in circular motion to prevent trapped air. 
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7. guaranTee 
the guarantee period is 2 years from the delivery date.  the guarantee applies only to defects in material, 
manufacturing and processing. the guarantee does not cover natural wear and tear, or damage after the 
transfer of risk as a result of incorrect or unsuitable use, excessive use, unsuitable operating equipment 
or the effects of unnecessary chemical, electrochemical or electrical influences. Improper modifications or 
maintenance or repair work on the part of the operator or third parties shall invalidate guarantee claims. 
consumer rights arising from this guarantee are limited to the claim for supplementary performance. this 
guarantee does not permit further claims, particularly for any type of compensation.

1. guarantee claims
If you wish to make a guarantee claim, please contact your invicon specialist retailer or us directly at:  
invicon chemical solutions gmbh
schweizer strasse 96
6830 rankweil (austria)
t : +43 5522-45301-0
e : office@invicon.at

Guarantee claims must be submitted as follows.
 ▶ specification of serial number 
 ▶ original invoice or receipt  
 ▶ Description of defect 

We reserve the right to refuse guarantees if this information has been removed or changed after purchase 
of the product or is not provided with the claim.

2. repairs by unauthorised specialist companies
Guarantee repairs may only be carried out by specialist companies authorised by invicon. there is no claim 
for reimbursement of costs or elimination of defects for repairs carried out by other third parties,

3. remaining time
In the case of repair or replacement, the guarantee claim for the repaired or replaced product is only valid 
for the remaining time of the original guarantee period. 
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7. guaranTee 
4. use in other countries

If the device is intended to be used in a country other than that for which it was originally manufactured, 
and changes therefore have to be made to the product for it to meet the technical and/or safety-related 
standards, these adaptations are expressly excluded from this guarantee. 

5. no guarantees    
the following are excluded from the guarantee:

 ▶ maintenance and inspection services and repair or replacement of parts in accordance  
with the list of wear parts;

 ▶ transport and travel costs, and costs arising from installing and removing the device;
 ▶ Damage caused by misuse of the product or use for another purpose;
 ▶ Damage caused by incorrect installation of the product or insufficient maintenance;
 ▶ Damage caused by lightning, water, fire, force majeure, war, incorrect supply voltage, insufficient 
ventilation, lack of decalcification, insufficient care and cleaning or non-compliance with the prescribed 
rules for use and maintenance services;

 ▶ Damage caused by use of the product outside of the given specifications;
 ▶ Damage provably caused by consumable or wear material that is not original;
 ▶ all damage that did not occur directly on the device and other consequential damage.
the guarantee expires if:

 ▶  changes have been made to the product by the operator or a third party;
 ▶ the product is still operated despite the presence of a functional or usage defect.

6. individual claims  
this guarantee is product-related and can be claimed in the guarantee period by any person who has 
acquired the device legally.

7. guarantee of spare parts 
spare parts are guaranteed against material, processing and manufacturing defects for a period of 6 
months in accordance with the provisions of these guarantee conditions.

8. legal claims for defects
the purchaser‘s legal claims for defects are unaffected by this guarantee.

9. final provisions  
should individual provisions of these guarantee conditions become ineffective either in full or in part, this 
shall not affect the validity of the remaining provisions. the fully or partially ineffective regulation shall 
be replaced by a regulation that comes as close as possible to the commercial success of the ineffective 
regulation.

this guarantee is exclusively subject to austrian law and excludes the un convention on contracts for the 
International sale of Goods. the place of jurisdiction is feldkirch, austria. 

In accordance with the applicable legal framework, our devices are disposed 
of as per the b2b specifications for proper disposal of commercial end 
products. Please contact your specialist retailer for further information.

8. disposal 

7. guaranTee
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9. ec declaraTion of conformiTy 
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isles symboles utilisés dans le présent manuel sont définis ci-après.

symbole de danger
 ▶ Danger de mort immédiat
 ▶ risque de graves dommages corporels
 ▶ risque de légers dommages corporels

symbole de danger
 ▶ risque de dommages matériels
 ▶ risque de dommages pour l‘environnement

symbole d‘information utile

symbole d‘activité requise

le PreHeater 1.0 est un appareil de réchauffage direct de 
matériaux de conception Hyceram® ou luxon. ces mat ériaux 
sont ainsi chauffés directement dans la cartouche ou dans la 
boîte de manière ciblée et rapide. les matériaux bénéficient 
ainsi d‘une viscosité sensiblement améliorée. Il est ainsi plus 
facile d‘appliquer ou de mélanger les matériaux dans les angles 
ou sur les arêtes des composants de bijoux ou de montres. 

le PreHeater 1.0 est une composant à part entière des systèmes 
de conception Hyceram® ou luxon et contribue grandement à 
leur utilisation adaptée et pratique. 

symboles uTilisés 

uTilisaTion conforme à l’usage prévu 
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1.1 contenu
 ▶ PreHeater 1.0
 ▶ câble d‘alimentation avec fiche 
 ▶ Plaque de mélange en verre

1.2 Description de l‘appareil
1   Interrupteur principal
2   Panneau de commande avec touches d‘affichage et de programmation
3   bloc thermique
4   Plaque de mélange en verre
5   segments chauffants pour boîtes et plaques de mélange 
6   espaces chauffants pour cartouches 50 g
7   espaces chauffants pour cartouches 8 g
8   Informations de plaque signalétique

1. descripTion Technique 
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raccordement secteur 230 V/50-60 Hz
Puissance calorifique 180 W
Plage de températures max. 70 °c
niveau sonore  ≤ 70 db(a)
matériau du boîtier  acier inoxydable

2.1 consignes de sécurité générales
 ▶ chaque appareil quitte l‘usine après une vérification finale et un essai. si l‘appareil est endommagé ou modifié 
au cours du transport ou dans d‘autres conditions, ne pas le mettre en marche. contrôler l‘appareil dans des 
conditions normales à la recherche de dommages. remplacer immédiatement les pièces endommagées.

 ▶ toutes les connexions électriques et autres doivent être effectuées conformément aux données techniques. 
les valeurs ne doivent pas être inférieures ou supérieures. respecter les prescriptions VDe. utiliser 
uniquement un raccordement de contact de protection autorisé.

 ▶ les prescriptions relatives à d‘éventuelles vérifications obligatoires (requises par exemple par des fédérations 
professionnelles ou par les systèmes électriques) incombent exclusivement à l‘acheteur/l‘utilisateur du produit.

 ▶ cet appareil est conçu exclusivement pour une utilisation conforme à la description technique et doit être 
utilisé uniquement conformément à l‘usage prévu. Pour des raisons de sécurité, toute autre utilisation est 
interdite et n‘engagerait plus la responsabilité du fabricant.

 ▶ l‘appareil doit être utilisé uniquement par des personnes qui ont été formées à sa manipulation et 
expressément autorisées à le faire.

 ▶ la surface d‘installation doit être plane, de niveau et stable.
 ▶ a l‘exception des matériaux à traiter, n‘introduire aucun objet dans l‘appareil. 
 ▶ si les résultats d‘utilisation attendus ne sont pas atteints, ne pas continuer d‘utiliser l‘appareil. le propriétaire 
de l‘appareil est responsable de tout dommage consécutif à la poursuite de l‘utilisation de l‘appareil.

1. descripTion Technique 

2. consignes de sécuriTé 
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a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

2. consignes de sécuriTé 
 ▶ afin de limiter les risques de dommages par l‘eau, le feu ou une explosion, il est impératif, une fois les 
travaux terminés ou interrompus, de couper toute source d‘alimentation et de prévenir toute utilisation 
non autorisée.

 ▶ avant de procéder à des travaux de maintenance, de nettoyage ou de réparation, mettre l‘appareil hors 
tension à l‘aide de l‘interrupteur principal et débrancher la fiche d‘alimentation.

 ▶  les réparations doivent être uniquement effectuées par du personnel spécialisé, formé et certifié.
 
 
2.2 consignes de sécurité spécifiques à l‘appareil

 ▶ Placer l‘appareil sur une surface plane, de niveau, stable et hydrofuge.
 ▶ l‘appareil peut chauffer jusqu‘à une température de 70 °c. Veiller à respecter une  
distance de sécurité suffisante lorsqu‘une personne est à proximité de l‘appareil.

 ▶  n‘entreposer aucun matériau inflammable ou explosif à proximité immédiate de l‘appareil.

remarque :
Pour limiter le risque de blessures lors de l‘utilisation de l‘appareil, 
veiller à respecter les mesures de sécurité correspondantes.
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entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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isl‘appareil est livré monté et peut être raccordé à une prise secteur 230 V/16 a classique. 

consulter le chapitre 2 pour les consignes de sécurité relatives à la mise en place.

3.1 Description du panneau de commande
après la mise sous tension, l‘appareil exécute un test de manière autonome. Pendant cinq 
secondes, l‘affichage indique : r1.5. 
ensuite, la température actuelle (°c) s‘affiche.

3.2 touches de fonction  
1   uniquement pour la programmation côté usine
2   touche de programme
3   augmenter la température 
4   Diminuer la température

3. mise en place 
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

1
r1.5

3

2 4

affichage

Ill. : panneau de commande 

4. uTilisaTion 

4.1 Mise en service 
 ▶ raccorder l‘appareil à l‘alimentation secteur à l‘aide de la fiche d‘alimentation. mettre l‘appareil sous 
tension à l‘aide de l‘interrupteur principal (1). 

 ▶ a l‘issue des travaux, mettre l‘appareil hors tension à l‘aide de l‘interrupteur principal (1).
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

4.3 température de travail et manipulation adéquate. 

la température idéale de travail de la Hyceram et du luxon est comprise entre 50 et 60°c. 
Pour un temps de chauffe entre 15 et 20 minutes environ.
attention: ne pas dépasser la température maximale de 70 °c. 

remarque: les couleurs „Pearl et luminex“ sédimentent rapidement. Il est donc recommandé de les retourner d‘un demi tour 

dans leur support de chauffe. (au moins une fois)

attention: Quand vous ne vous servez pas de l‘appareil il faut enlever les cartouches du bloc thermique.
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
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a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
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b
Symbol für eine Gefährdung:
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- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
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> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag
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Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
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4.2 réglage de la température 
Procéder comme indiqué ci-après pour le réglage de la température:

 ▶ appuyer sur la touche 4, sP1 et la température cible clignotent tour à tour.
 ▶ sélectionner la température souhaitée à l‘aide des touches 3 (augmenter) et 4 (diminuer).
 ▶ appuyer sur la touche P (2) pour enregistrer la température cible.

remarque: la valeur ainsi réglée reste enregistrée dans l‘appareil 

après sa mise hors tension ou en cas de coupure électrique jusqu‘à 

ce qu‘une nouvelle température cible soit définie.

remarque: sans réglage de température et après 15 

secondes, l‘appareil revient automatiquement 

au mode de chauffage et à la température cible d‘origine. 
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 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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Impossible de mettre l‘appareil sous tension. a. Vérifier la sécurité du bâtiment.
 b. Vérifier la sécurité de l‘appareil.

l‘affiche indique à nouveau une valeur. régler et confirmer la température cible. 
 Voir le point 4.2. des informations concernant l‘utilisation.
      
le matériau est trop liquide  Diminuer la température cible.

le matériau n‘est pas suffisamment liquide augmenter la température cible.

5. dépannage 
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

 ▶  contrôler régulièrement l‘état de l‘appareil.  
Vérifier notamment la présence de dommages sur le boîtier ou sur le câble d‘alimentation. 

 ▶ nettoyer régulièrement le boîtier avec un chiffon humide ou à l‘aide de spray d‘entretien de  
l‘acier inoxydable.

6. mainTenance 
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

4.4 Mélanger des couleurs 
 ▶ Placer les cartouches dans les espaces (6/7) du bloc de matériau (3) ou placer les boîtes sur les 
segments chauffants (5). Pour mélanger les matériaux, placer les matériaux Hyceram® ou luxon 
correspondants sur la plaque de mélange en verre et mélanger soigneusement à l‘aide d‘une spatule 
adaptée. 

remarque: Pour éviter de l’air occlus, remuer soigneusement les matériaux avec des rotations.
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Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
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entraîner des utilisations non prévues :
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 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
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a
Symbol für eine Gefährdung:
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e
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- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
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i
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Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
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i
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zeichen

Signalwort Erläuterung
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a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
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> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
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oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
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7. garanTie 
la garantie est de 2 ans à compter de la date de livraison.  la garantie couvre uniquement les défauts 
matériels, d‘assemblage et de traitement. la portée de la garantie ne s‘étend pas à l‘usure naturelle, ni 
aux dommages issus du transfert de risques consécutif à une manipulation erronée ou non conforme à 
l‘usage prévu, d‘une contrainte excessive, de l‘utilisation de produits non adaptés ou résultant d‘influences 
chimiques, électrochimiques ou électriques, qui ne sont pas prévus dans les dispositions de la garantie.
les dispositions de la garantie excluent également des travaux de modification, de mise en service ou 
d‘entretien inappropriés réalisés par l‘utilisateur ou par un tiers. les droits de l‘acheteur en vertu de la 
présente garantie sont limités au droit à l‘exécution ultérieure. D‘autres revendications, notamment une 
quelconque forme de compensation, ne sont pas couvertes par la présente garantie.

1. Prise en charge en garantie
Dans le cadre d‘une prise en charge en garantie, s‘adresser au distributeur spécialisé invicon ou nous 
contacter directement:  
invicon chemical solutions gmbh
schweizer strasse 96
6830 rankweil (autriche)
t : +43 5522-45301-0
e : office@invicon.at

une demande de prise en charge en garantie doit être présentée sous la forme suivante :
 ▶  Indication du numéro de série 
 ▶ original de la facture ou du ticket de caisse 
 ▶ Description du défaut 

nous nous réservons le droit de refuser la prise en charge au titre de la garantie si ces informations sont 
supprimées ou modifiées après l‘achat du produit ou si elles ne sont pas jointes à la demande.

2. réparations par une entreprise non spécialisée
les réparations dans le cadre de la garantie doivent être effectuées exclusivement par des entreprises 
spécialisées agréées par invicon. les réparations effectuées par des tiers n‘ouvrent aucun droit à 
remboursement ou à élimination du défaut;
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7. garanTie 
3. Durée de garantie restante

Dans le cas d‘une réparation ou d‘un remplacement, la durée de garantie restante pour le produit réparé 
ou remplacé est uniquement celle de la période de garantie initiale. 

4. Pays bénéficiaires
s‘il est prévu d‘utiliser l‘appareil dans un autre pays que celui pour lequel il a été assemblé à l‘origine, 
et que des modifications doivent pour cette raison être apportées au produit afin de se conformer à des 
normes techniques et/ou de sécurité, ces mesures d‘adaptation sont expressément exclues de la présente 
garantie. 

5. aucune prise en charge au titre de la garantie  
sont exclu(e)s de la garantie:

 ▶  les prestations d‘inspection et de maintenance, ainsi que les réparations ou le remplacement de pièces 
selon la liste des pièces d‘usure;

 ▶ les frais de transport et de déplacement, ainsi que les coûts liés au montage/démontage de l‘appareil;
 ▶  les dommages consécutifs à une mauvaise utilisation ou à une utilisation non conforme à l‘usage prévu;
 ▶  les dommages consécutifs à une mauvaise installation du produit ou causés par un manque d‘entretien;
 ▶  les dommages provoqués par la foudre, l‘eau, le feu, un acte violent, la guerre, une tension 
d‘alimentation non adaptée, une aération insuffisante, un détartrage insuffisant, un manque d‘entretien 
et de nettoyage ou le non-respect des règles d‘utilisation et des dispositions de maintenance prescrites

 ▶  les dommages consécutifs à une utilisation du produit autre que celle indiquée dans les spécifications 
ci-dessus;

 ▶  les dommages visiblement consécutifs à l‘utilisation de matériaux d‘usure non d‘origine;
 ▶  tous les dommages directs à l‘appareil et autres dommages indirects.
la garantie expire lorsque:

 ▶ des modifications sont apportées par l‘utilisateur ou par un tiers;
 ▶ le produit est utilisé alors que la présence d‘un dysfonctionnement ou d‘un défaut d‘utilisation est 
constatée.

6. Prise en charge en garantie individuelle 
la garantie est relative au produit et peut, au cours de sa durée, faire l‘objet d‘une demande de prise en 
charge par toute personne ayant légalement acquis le produit.

7. garantie de pièces de rechange 
les pièces de rechange sont garanties contre les défauts de matériau, de traitement et d‘assemblage pour 
une durée de six mois conformément aux dispositions des présentes conditions de garantie.

8. Disposition légale relative à un bien ou service défectueux

la disposition légale relative à un bien ou service défectueux dont bénéficie l‘acheteur n‘est aucunement 
altérée par la présente garantie.

9. conditions de clôture 
si une ou plusieurs des présentes conditions de garantie deviennent partiellement ou totalement sans 
effet, la validité des autres dispositions n‘est en rien altérée. une partie ou la totalité du règlement sans 
effet doit être remplacée par un règlement dont le succès économique est le plus proche possible de celui 
qu‘il remplace.

le droit autrichien s‘applique à la présente garantie, à l‘exclusion de la cVIm. le tribunal compétent est 
celui de feldkirch en autriche. 

conformément à la législation actuelle, nos appareils répondent aux 
prescriptions b2b définissant les règles de mise au rebut pour les produits 
finis commerciaux. Pour de plus amples informations, contacter votre 
distributeur spécialisé.

8. mise au rebuT 

7. garanTie 
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
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Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 
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MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS
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Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :
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 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
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Informationen
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nachfolgend sind die im text verwendeten symbole definiert.

symbol für eine Gefährdung
 ▶unmittelbare lebensgefahr
 ▶Gefahr schwerer Personenschäden
 ▶ Gefahr leichter Personenschäden

symbol für eine Gefährdung
 ▶ risiko von sachschäden
 ▶ risiko von schäden für die umwelt

symbol für einen nützlichen Hinweis und Informationen

symbol für eine erforderliche aktivität

Der PreHeater 1.0 ist ein Gerät für die direkte erwärmung von Hyceram® 
und luxon Designmaterialien. Damit lassen sich diese materialien direkt in 
der Kartusche oder in der Dose gezielt und schnell erwärmen.

Die materialien erhalten dadurch eine deutlich verbesserte fließfähigkeit. 
so lassen sich die materialien besser in ecken und Kanten von schmuck- 
oder uhrenkomponenten applizieren oder leichter mischen.

Der PreHeater 1.0 ist ein integraler systembestandteil der Hyceram® 

und luxon Designsysteme und trägt wesentlich für deren erfolgreichen, 
praktischen einsatz bei.

verwendeTe symbole  

besTimmungsgemäßer gebrauch
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Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt
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1.1 lieferumfang
 ▶ PreHeater 1.0
 ▶ netzkabel mit stecker
 ▶ Glasanmischplatte  

1.2 gerätebeschreibung
1. Hauptschalter
2. bedienfeld mit Display und Programmiertasten
3. Wärmeblock
4. Glasanmischplatte
5. Wärmesegmente für Dosen und anmischplatten
6. Wärmebuchten für Kartuschen 50gr
7. Wärmebuchten für Kartuschen 8gr
8. typenschildinfo

1. Technische beschreibung 
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1.3 technische Daten
netzanschluss  230 V/50-60 Hz
Heizleistung  180 W
temperaturbereich  max. 70 °c
schalldruckpegel  ≤ 70 db(a)
Gehäusematerial    edelstahl

2.1 allgemeine sicherheitshinweise 
 ▶ Jedes Gerät verlässt nach endprüfung und einem Probelauf das Werk. sollte jedoch durch transport 
oder andere umstände das Gerät beschädigt oder verändert sein, so darf es nicht in betrieb genommen 
werden. Kontrollieren sie das Gerät in regelmäßigen abständen auf beschädigungen. beschädigte teile 
sind sofort zu ersetzen.

 ▶ alle elektrischen- und sonstigen Versorgungsanschlüsse dürfen nur entsprechend der technischen Daten 
angeschlossen werden. Die Werte dürfen nicht über- oder unterschritten werden. VDe-Vorschriften 
beachten. nur zugelassene schutzkontaktverbindung einsetzen.

 ▶ Die Vorschriften bezüglich eventuell erforderlicher Prüfungen (z.b. nach berufsgenossenschaften oder 
elektrischer anlagen) obliegen ausschließlich dem Käufer/nutzer des Produktes.

 ▶ Dieses Gerät ist ausschließlich für einen Gebrauch entsprechend der technischen beschreibung konzipiert 
und somit nur für den bestimmungsgemäßen Gebrauch zu verwenden. Jede andere Verwendung ist aus 
sicherheitsgründen nicht zulässig – hierbei erlischt die Haftung des Herstellers.

 ▶ Das Gerät darf nur von Personen bedient werden, die in der Handhabung unterwiesen und ausdrücklich 
mit der bedienung beauftragt sind.

 ▶ Die aufstellfläche soll eben, gerade und eine für den Gebrauch entsprechende stabilität aufweisen.
 ▶ mit ausnahme der Verarbeitungsmaterialien dürfen keine weiteren Gegenstände auf das Gerät gestellt 
werden.

1. Technische beschreibung

2. sicherheiTshinweise 
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2. sicherheiTshinweise
 ▶ sind die zu erwartenden arbeitsergebnisse nicht erfüllt, darf mit dem Gerät nicht weitergearbeitet 
werden. für jeglichen folgeschaden, der durch Weiterbenutzung entsteht, haftet der eigentümer.

 ▶ um Wasser-, feuer- und explosionsschäden zu vermeiden, unbedingt nach arbeitsende oder 
arbeitsunterbrechungen alle zuführenden energiequellen absperren und gegen unbefugte betätigung 
absichern.

 ▶ bei Wartungs-, reinigungs- und reparaturarbeiten immer erst den Hauptschalter ausschalten und den 
netzstecker ziehen.

 ▶ reparaturen sind nur von qualifiziertem und zertifiziertem fachpersonal durchzuführen.

2.2 gerätespezifische sicherheitshinweise
 ▶ stellen sie das Gerät auf eine stabile, ebene und wasserabweisende fläche.
 ▶ Das Gerät kann bis zu 70 °c heiß werden. achten sie auf genügend sicherheitsabstand, wenn sie sich in 
der nähe des Gerätes befinden.

 ▶ In unmittelbarer nähe des Gerätes dürfen keine entzündlichen oder explosiven stoffe gelagert werden.

Hinweise:
Zur Vermeidung von Verletzungen beim Gebrauch des Gerätes, 
achten sie auf die einhaltung von entsprechenden schutzmaßnahmen.
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Das Gerät wird fertig installiert geliefert und kann mit haushaltsüblichem 230 V/16 a anschluss 
betrieben werden. beachten sie zur aufstellung die sicherheitshinweise in Kapitel 2.

3.1 Beschreibung des Bedienfeldes
nach dem einschalten führt das Gerät einen selbsttest durch. auf dem Display erscheint für 5 
sekunden die anzeige: r1.5.
anschließend wird die Ist-temperatur (°c) angezeigt.

3.2 funktionstasten 
1   nur für werkseitige Programmierung
2    Programmtaste
3    temperatur erhöhen 
4    temperatur senken

3. aufsTellung

2 | invicon mode d’emploi CeraPower 2.0

Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

a
Symbol für eine Gefährdung:
- unmittelbare Lebensgefahr
- Gefahr schwerer Personenschäden
- Gefahr leichter Personenschäden

e
Symbol für eine Gefährdung:
- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität

Warn-
zeichen

Signalwort Erläuterung

a Gefahr!
unmittelbare Lebensgefahr
oder Verletzungsgefahr

e Gefahr! Lebensgefahr durch Stromschlag

b Vorsicht!
Risiko von Sachschäden oder Schä-
den für die Umwelt

1

Display

r1.5
3

2 4

abb.: funktionsfeld

4. bedienung 

4.1 inbetriebnahme
 ▶ stellen sie die stromzufuhr mit dem am Gerät befindlichen netzstecker her. schalten sie das Gerät mit dem 
Hauptschalter (1) ein.

 ▶ schalten sie nach arbeitsende das Gerät mit dem Hauptschalter (1) aus.
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4.3 Verarbeitungstemperatur und korrekte handhabung
Die ideale Verarbeitungs- oder mischtemperatur für Hyceram® sowie luxon materialien liegt bei 50 °c - 60 °c
bei einer aufwärmzeit von ca. 15 - 20 minuten. 

achtung: die Höchsttemperatur darf 70°c nicht überschreiten.

hinweis: Pearl und luminex farben sedimentieren rasch bei erhöhter temperatur. Deshalb empfiehlt es sich alle stunden die Kartusche 

einmal um 180° zu drehen. 

achtung: bei nichtgebrauch die Kartusche aus dem Wärmesegment entfernen.
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4.2 temperatureinstellung
für die einstellung der temperatur gehen sie wie folgt vor:

 ▶ Drücken sie die taste 4, im Display blinkt abwechselnd sP1 und die Zieltemperatur.
 ▶ stellen sie die gewünschte solltemperatur mit den tasten 3 (erhöhen) und 4 (senken) ein.
 ▶ Drücken sie die taste P (2) für die speicherung der solltemperatur.

hinweis: Der eingestellte Wert bleibt auch nach dem 

abschalten des Gerätes oder bei stromausfall so lange 

gespeichert, bis ein neuer temperatur sollwert eingegeben 

wird.

hinweis: ohne temperatureinstellung wechselt das Gerät 

nach 15 sekunden automatisch in den ursprünglichen 

Heizmodus und temperatur-sollwert.
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oder Verletzungsgefahr
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Gerät lässt sich nicht einschalten.  a. Gebäudesicherung prüfen.
 b. Gerätesicherung prüfen.

anzeige springt zurück. Zieltemperatur einstellen und bestätigen.
 siehe 4.2. der Gebrauchsinformation. 
     
material fließt zu dünn. Zieltemperatur reduzieren.

material fließt zu wenig. Zieltemperatur erhöhen.

5. sTörungshilfen 
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- Lebensgefahr durch Stromschlag

b
Symbol für eine Gefährdung:
- Risiko von Sachschäden
- Risiko von Schäden für die Umwelt

i
Symbol für einen nützlichen Hinweis und 
Informationen

> Symbol für eine erforderliche Aktivität
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 ▶  Überprüfen sie regelmäßig den Zustand des Gerätes.  
achten sie z.b. auf sichtbare beschädigungen am Gehäuse oder am netzkabel. 
 

 ▶ reinigen sie das Gehäuse in regelmäßigen abständen mit einem feuchten tuch  
oder mit einem edelstahl-Pflegespray.

6. warTung 
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4.4 farbmischung
 ▶ stecken sie die Kartuschen in die einbuchtungen (6/7) des materialblocks (3) oder stellen sie die 
Dosen auf die Wärmesegmente (5).  
Zum materialmischen drücken sie die entsprechenden Hyceram® oder luxon materialien in die 
Glasanmischplatten und mischen diese vorsichtig mit einem geeigneten spatel. 

hinweis:  sorgfältige Kreisbewegungen innerhalb des materials verhindern lufteinschlüsse.
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7. garanTie 
Die Garantiezeit beträgt 2 Jahre ab lieferdatum. Die Garantieleistung gilt nur für material-, fertigungs- und 
Verarbeitungsfehler. Die Garantieansprüche beziehen sich nicht auf natürliche abnützung, ferner nicht auf 
schäden, die nach Gefahrenübergang infolge fehlerhafter oder nicht bestimmungsgemäßer behandlung, 
übermäßiger beanspruchung, ungeeigneter betriebsmittel oder aus chemischen, elektrochemischen oder 
elektrischen einflüssen entstehen, die nicht vorausgesetzt sind.
seitens des betreibers oder Dritter, unsachgemäß vorgenommene Änderungen oder Instandsetzungs- 
oder Wartungsarbeiten schließen Garantieansprüche ebenfalls aus. Käuferrechte aus dieser Garantie 
beschränken sich auf den anspruch auf nacherfüllung. Weitergehende ansprüche, insbesondere jegliche 
form von schadensersatz, gewährt diese Garantie nicht.

1. garantie inanspruchnahme
Im falle einer Garantie Inanspruchnahme wenden sie sich bitte an ihren invicon fachhändler  
oder direkt an uns:
invicon chemical solutions gmbh
schweizer strasse 96
6830 rankweil (Österreich)
t : +43 5522-45301-0
e : office@invicon.at

Die anmeldung von Garantieansprüchen ist wie folgt einzureichen.
 ▶ angabe seriennummer 
 ▶ original rechnung bzw. Kassabeleg
 ▶ mängelbeschreibung 

Wir behalten uns das recht vor, Garantieleistungen zu verweigern, wenn diese Informationen nach dem 
Kauf des Produktes entfernt oder geändert wurden bzw. der reklamation nicht beigefügt sind.

2. reparaturen nicht autorisierter fachbetriebe 
Garantiereparaturen müssen ausschließlich von invicon autorisierten fachbetrieben ausgeführt werden. 
für reparaturen, die von anderen Dritten ausgeführt werden, besteht gegebenenfalls kein anspruch auf 
Kostenerstattung oder mängelbeseitigung. 
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7. garanTie 

3. restzeit 
Im falle einer reparatur oder ersatz gilt der Garantieanspruch für das reparierte bzw. für das ersetzende 
Produkt lediglich für die verbleibende restzeit des ursprünglichen Garantiezeitraums.

4. ländereinsatz
Ist beabsichtigt, das Gerät in einem anderen land zu betreiben, als in dem, für das es ursprünglich 
gefertigt wurde und müssen dazu Veränderungen am Produkt vorgenommen werden, um es an die 
technischen und/oder sicherheitstechnischen normen anzupassen, sind diese anpassungsmaßnahmen 
von dieser Garantie ausdrücklich ausgenommen.

5. Keine garantieleistungen    
ausgenommen von der Garantieleistung sind:

 ▶ Wartungs- und Inspektionsleistungen sowie reparaturen oder austausch von teilen gemäß 
Verschleißteilliste;

 ▶ transport- und fahrtkosten sowie durch auf- und abbau des Gerätes entstandene Kosten;
 ▶ durch missbrauch oder zweckentfremdete Verwendung des Produktes entstandene schäden;
 ▶ durch falsche Installation des Produktes entstandene schäden oder durch mangelnde Wartung 
verursachte schäden;

 ▶ schäden die durch blitzschlag, Wasser, feuer, höhere Gewalt, Krieg, falsche netzspannung, 
unzureichende belüftung, fehlendes entkalken, unzureichende Pflege und säuberung oder 
nichteinhaltung der vorgeschriebenen nutzungsregeln und Wartungsleistungen;

 ▶ schäden die durch nutzung des Produktes außerhalb der vorgegebenen spezifikationen entstanden sind;
 ▶ schäden die nachweislich durch nicht originale Verbrauchs- oder Verschleißmaterialien entstanden sind;
 ▶ alle nicht direkt am Gerät entstandenen schäden und sonstigen folgeschäden;
Die Garantie erlischt, wenn:

 ▶ an dem Produkt durch den betreiber oder durch Dritte Änderungen vorgenommen worden sind;
 ▶ das Produkt trotz Vorliegens eines funktions- oder Gebrauchsmangels weiter betrieben wird. 

6. individuelle inanspruchnahme 
Diese Garantie ist produktbezogen und kann innerhalb der Garantiezeit von jeder Person, die das Gerät 
legal erworben hat, in anspruch genommen werden.

7. Ersatzteilgarantie
ersatzteile unterliegen einer Garantie gegen material-, Verarbeitungs- und fertigungsfehler für die Dauer 
von 6 monaten entsprechend den bestimmungen dieser Garantiebedingungen.

8. gesetzliche Mängelansprüche 
Die gesetzlichen mängelansprüche des Käufers bleiben von dieser Garantie unberührt. 

9. abschlussbestimmungen
sollten einzelne bestimmungen dieser Garantiebedingungen ganz oder teilweise unwirksam werden, wird 
hierdurch die Gültigkeit der übrigen bestimmungen nicht berührt. Die ganze oder teilweise unwirksame 
regelung soll durch eine regelung ersetzt werden, deren wirtschaftlicher erfolg dem der unwirksamen 
möglichst nahe kommt.
für diese Garantie gilt ausschließlich Österreichisches recht unter ausschluss des un-Kaufrechtes. 
Gerichtstand ist feldkirch, Österreich.

entsprechend der geltenden Gesetzeslage werden unsere Geräte nach 
b2b – Vorschriften der ordnungsgemäßen entsorgung für gewerbliche 
endprodukte zugeführt. für nähere Informationen wenden sie sich bitte an 
Ihren fachhändler.

8. enTsorgung 

7. garanTie

2 | invicon mode d’emploi CeraPower 2.0

Signification des symboles
Les symboles utilisés dans ce document ont la signifi-
cation suivante : 

Symbole de danger :
 ◾ Danger de mort
 ◾ Risque de dommage corporel 
 ◾ Risque de légers dommages corporels 

Symbole de danger : 
 ◾ Risque de dommages matériels
 ◾ Risque de contamination environnementale 

Symbole indiquant la présence d'indications utiles ou 
d'informations 

 ▶ Symbole indiquant une action à effectuer 

MODE  D’EMPLOI – DÉTAILS

Utilisation conforme
Utiliser cet équipement d'une façon différente de celle 
décrite dans ce Guide de l'utilisateur peut entraîner 
des blessures corporelles ou endommager les biens. 
Cet équipement doit être utilisé uniquement de la 
façon décrite dans ce Guide de l'utilisateur.

Invicon ne saurait être tenu responsable des blessures 
ou dommages résultant d'applications non prévues 
de son équipement.  Les mesures suivantes peuvent 
entraîner des utilisations non prévues :

 ◾ Effectuer sur l'équipement des changements   
 qui n'ont pas été recommandés dans le Guide de  
 l'utilisateur

 ◾ Utiliser des pièces de rechange endommagées ou  
 non compatibles

 ◾ Utiliser des accessoires ou un équipement auxiliaire  
 non approuvés
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